Вариант № 25075760
С/Р №1
1. Задание 6 
Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/80/806bc2a1fc4554629d2ebe90fd540a4ap.png]
2. Задание 7 
Известно, что число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501bp.png] отрицательное. На каком из рисунков точки с координатами [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2a/2a725137bf072a74c47d9e2fb0058247p.png] расположены на координатной прямой в правильном порядке?
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6233&png=1]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
3. Задание 8 
В какое из следующих выражений можно преобразовать дробь  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b2/b260a173865e8bd178352baca82c1a36p.png] ?
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c4/c400e930f70b7d19ed578c228e80306fp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7e/7e7eaac2ab431f271e7fd47e0bdd8f2bp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/65/654b60b12baf6b395563e63381331563p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a5/a5b27ac47d05a150cc2c4b63d57b335dp.png]
4. Задание 9 
Найдите корни уравнения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/26/269725c760d6620b3d1904e686a6a8e5p.png]
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
5. Задание 10 
Фирма «Вспышка» изготавливает фонарики. Вероятность того, что случайно выбранный фонарик из партии бракованный, равна 0,02. Какова вероятность того, что два случайно выбранных из одной партии фонарика окажутся небракованными?
6. Задание 11 
Установите соответствие между функциями и их графиками.
 
 
ФУНКЦИИ
 
 
А)[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e3/e392c493404f17783701e7a55697a87dp.png]
Б)[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/58/58530e3ab37e081efdafd4a7d993d366p.png]
В)[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e6/e6dc9c33280d608586c3f07857a7c7efp.png]
 
 
 
ГРАФИКИ
 
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10791&png=1]
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


7. Задание 12 
Найдите сумму всех отрицательных членов арифметической прогрессии –7,2; –6,9; …
8. Задание 13 
Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7a/7a7271b05704569d90281bbd5114e139p.png] при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/820086c379afb3393dc953754ff7fd47p.png]
9. Задание 14 
Центростремительное ускорение (в м/c2) вычисляется по формуле α = ω2R, где ω — угловая скорость (в с–1), R — радиус окружности. Пользуясь этой формулой, найдите радиус R (в метрах), если угловая скорость равна 5 с–1, а центростремительное ускорение равно 35 м/c2.
10. Задание 15 
На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/942e274b56312c099a3294d388906ea8p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6264&png=1]
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
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